

「産婦人科手術 No. 14」正誤表

「産婦人科手術 No. 14」（2003年6月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2003年11月1日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p145 「内視鏡手術に使用する機器・器具の長所・欠点」 執筆者名の項	日本産婦人科手術学会編集委員会 塩田 充 長田尚夫 瀧澤 憲 落合和彦 福地 剛 平松祐司 星合 昊	日本産婦人科手術学会編集委員会 塩田 充 長田尚夫 瀧澤 憲 落合和彦 福地 剛 平松祐司 三橋直樹 星合 昊
p153 「術後リンパ浮腫の管理」 執筆者名の項	日本産婦人科手術学会編集委員会 福地 剛 塩田 充 長田尚夫 瀧澤 憲 落合和彦 平松祐司 星合 昊 野澤志朗	日本産婦人科手術学会編集委員会 福地 剛 塩田 充 長田尚夫 瀧澤 憲 落合和彦 平松祐司 三橋直樹 星合 昊 野澤志朗